
ATA nº 019/2024 

Ata da Décima Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa 

Catarina, realizada em cinco de agosto às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, 

que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES 

DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a 

presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE LIMA, 

MARILENE DE MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ 

FERNANDO ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 18ª 

Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lida, foi aprovada sem 

restrições. Não havendo Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução nº 009/2024: posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projetos de 

Lei nº 017 e 018/2024: postos em discussão e votação, foram aprovados por 

unanimidade. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. O 

VEREADOR JOELSO desejou sucesso aos demais vereadores na condução de suas 

carreiras e parabenizou o Presidente pela forma como vem conduzindo os trabalhos 

desta Casa. O VEREADOR DIEGO parabenizou a comunidade da Barra da União pela 

Festa da Partilha e pontuou o fato de a manutenção das estradas do interior ser realiza 

somente nestas ocasiões, cobrando o Secretário de Obras neste sentido; lamentou o 

fato do senhor Alcir não ser mais candidato a prefeito; relatou sua insatisfação com a 

atual administração; e pontuou sua felicidade em ser pré-candidato a vice-prefeito junto 

a Vereadora Marilene. O VEREADOR EDERSON comentou sobre a 6ª Trifest, 

parabenizando a ARTEFRON e todos os envolvidos na organização e as pessoas que 

prestigiaram o evento; fez um breve relato sobre a quantidade de projetos que, nos 

últimos anos, foram apreciados nesta Casa; finalizou parabenizando as pessoas que 

estão colocando o nome a disposição do munícipio para as eleições deste ano. O 

VEREADOR ALEX comentou sobre sua participação na Festa da Partilha, 

parabenizando a comunidade da Barra da União pela importância deste evento e pelo 

seu significado; em relação às estradas do município, pontuou que diversos 

requerimentos foram apresentados sobre este tema e não foram acatados e apelou para 

o setor de obras  que realize um melhor planejamento para a realização da manutenção 

das estradas; quanto à questão das caixas d’água no Bairro Aeroporto, solicitou que esta 

problemática seja solucionada; finalizou comentando sobre o fato de haver casos 

atendidos no hospital municipal que não são solucionados, obrigando a população mais 

pobre a procurar o serviço de saúde privado, e pontuando que apresentou requerimentos 

direcionados ao setor da saúde, entretanto não teve nenhum retorno. O VEREADOR 

PAVAN referiu que o Poder Legislativo sempre está de portas abertas para receber a 



todos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e 

convidou para a próxima Sessão Ordinária em doze de agosto às dezessete horas e 

trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


